Юбилейная встреча выпускников ФизМета 1983 года выпуска



Первая встреча выпускников СПбПУ в 2023 году стала юбилейной!

4 февраля состоялась юбилейная встреча выпускников Физико-металлургического факультета ЛПИ им. М. И. Калинина 1983 года выпуска, которая объединила более 100 человек. Встреча была организована при содействии дирекции и профсоюзной организации студентов Института машиностроения, материалов и транспорта, Центра фандрайзинга и работы с выпускниками и Управления связей с общественностью СПбПУ.

Дирекция ИММиТа организовала для выпускников экскурсию по Лаборатории легких материалов и конструкций в Научно-исследовательском корпусе «Технополис Политех», которую провел директор Высшей школы физики и технологий материалов Сергей Ганин.

Выпускники осмотрели макет кампуса Политехнического университета и посетили родной Химический корпус, где в Большой химической аудитории перед ними с приветственным словом выступил директор ЦФиРВ Сергей Чиченев, который поблагодарил выпускников за любовь к университету и единство, которое они сохранили, несмотря на годы и расстояния. Он отметил, что двери Политеха всегда открыты для его выпускников и пригласил участников встречи активно участвовать в

мероприятиях в рамках программы предъюбилейного года в Политехе, которому в 2024 году исполнится 125 лет.



Заместитель директора ИММиТ по образовательной деятельности Павел Ковалев рассказал выпускникам о важнейших преобразованиях, которые произошли в Институте. Он отметил, что на сегодняшний день структура ИММиТа состоит из 4 выпускающих Высших школ и 2 общетехнических кафедр, познакомил гостей университета со структурой Дирекции ИММиТ и направлениями подготовки всех уровней образования. Павел Валерьевич подчеркнул, что образовательный процесс Института построен таким образом, что студенты получают компетенции как получить материал для изготовления устройства или агрегата до того, как этим устройством управлять. Во время презентации направлений подготовки выпускники и представители дирекции Института обменялись мнениями о перспективности направлений подготовки ИММиТ в современных реалиях для научно-технического потенциала страны и развития промышленности.



Перед выпускниками также выступил председатель профсоюзной организации студентов ИММиТ, студент Высшей школы автоматизации и робототехники Константин Машьянов. Он познакомил гостей с возможностями, которые открываются для современного студента во время обучения в Институте – это кейс-чемпионаты, студенческая олимпиада «Я - профессионал», проектная деятельность и многое другое. Он рассказал о высоких результатах студентов ИММиТ в различных направлениях внеучебной деятельности.

Выпускники также посетили Главный учебный корпус, где директор Музея истории Политеха Валерий Климов провел экскурсию, рассказав о дореволюционной истории вуза. Многие политехники отметили, что с огромным удовольствием вернулись бы в музей снова. По окончании экскурсии участникам встречи были вручены знаки выпускника СПбПУ, а также состоялась фотосессия в мантиях, которая по традиции прошла на Белой лестнице.







Мероприятие завершилось праздничным банкетом в 4-м корпусе СПбПУ. Выпускники насладились общением друг с другом и от всей души поблагодарили сотрудников Политехнического университета за помощь и содействие в организации юбилейной встречи.

Константин Машьянов, 3 курс ВШАиР